ATXS50K3V1B + ARXS50L2V1B

Rafraichissement 50Hz 220-240V

AFR 11,9
BF 0,13
Intérieur Température extérieure [°C DB]

EwB | EDB 20,0 25,0 30,0 32,0 35,0 40,0

°C °C TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl
140 | 200 [ 341 [ 272 | 111 [ 341 [ 272 | 127 [ 341 [ 272 [ 143 [ 341 [ 272 [ 150 [ 341 | 272 [ 157 [ 341 ] 272 | 169
160 | 220 [ 456 | 314 | 118 | 456 | 314 | 133 [ 456 | 314 [ 145 | 456 | 314 [ 151 | 456 | 314 | 158 [ 442 | 307 [ 169
180 | 250 | 558 | 366 | 123 | 535 | 355 | 1,35 | 512 | 345 | 147 | 502 | 340 | 151 | 488 | 334 | 159 | 465 | 324 | 1,70
190 | 270 | 570 | 383 | 124 | 547 | 372 | 135 | 523 | 362 | 148 | 514 | 358 | 152 | s00 | 352 | 159 | 477 | 342 | 1,70
220 | 300 | 604 [ 368 | 1,25 | 581 [ 359 | 1,36 [ 558 | 350 | 1,49 [ 549 | 346 | 153 | 535 | 340 | 160 | 511 | 332 [ 1,71
240 | 320 | 627 [ 357 | 125 | 604 | 349 | 138 [ 581 [ 340 | 149 [ 572 [ 337 | 153 [ 558 | 332 | 161 [ 534 | 324 | 1,73
Chauffage 50Hz 220-240V
AR
Intérieur Température extérieure [°C WB]

EDB -15,0 -10,0 5,0 0,0 6,0 10,0

°C TC pI TC Pl TC pI TC pI TC Pl TC Pl

15,0 2,76 | 093 | 332 | 098 | 388 | 103 | 521 | 135 | 600 | 1,42 6,52 1,47

20,0 259 | o096 | 315 | 101 [ 371 | 105 | 501 | 138 | 58 | 145 632 1,50

22,0 252 | 097 | 308 [ 102 | 364 | 107 | 493 | 139 | 572 | 146 624 151

24,0 246 | 098 | 301 [ 103 | 357 | 108 | 48 | 140 | 564 | 148 616 152

25,0 242 | 099 | 298 [ 103 | 354 | 108 | 481 [ 141 | 560 [ 1,48 612 153

27,0 235 | 100 | 291 [ 104 | 347 ] 109 | 473 [ 142 ] 552 [ 150 6,04 154

Symboles

AFR:  Débit d'air [m3*/min]

BF:  Facteur de dérivation

EWB: Température d'entrée du bulbe humide (°C BH)

EDB: Température d'entrée du bulbe sec (°C BS)

TC: Puissance totale [kW]

SHC:  Puissance de chaleur sensible [kW]

Pl:  Entrée électrique [kW]

Remarques

1) Les puissances indiquées sont des puissances nettes qui comprennent une déduction pour la surchauffe du moteur du ventilateur intérieur.

2) Les cellules en gras indiquent les conditions standard.
3) Calculez la puissance totale, la puissance absorbée et la puissance calorifique sensible par interpolation, en vous servant exclusivement des chiffres du
tableau.

4) Si la puissance calorifique sensible n'est pas mentionnée dans le tableau, calculez-la en utilisant des valeurs arrondies en proportion directe.

5) Les puissances sont basées sur les conditions suivantes:
Longueur de conduite du réfrigérant correspondante: 5 m
Dénivellation: 0 m

6) Le débit d'air et le facteur de dérivation sont mentionnés dans le tableau.
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